Регламент проведения Лиги «Любителей» по хоккею с шайбой среди взрослых  г. Хабаровск 2011-2012.

1. Участники, условия, сроки и место проведения.

Турнир  проводится с  1 октября 2011 г. по 30 мая 2012г. 

В соревнованиях участвуют команды:

1 .
Автомакс 

  8. 
Капиталстрой-2 
                 
15. 
Рубеж-2 



2 .
Алькор 

                 9. 
Легион 

                               16. 
Рысь 



3 .
Белые медведи   
 10. 
Лисы 

                               17. 
Система 



4 .
Болельщики 

 11. 
Лисы-2 

                               18. 
Сокол-2 



5. 
Викинг 
                
 12. 
Мастер 

                               19. 
Столица 



6. 
Звезда 

                 13. 
Мастерстрой 

                20. 
Тафгай-2 



7. 
Импульс 

 14. 
Пульсар 

                21. 
Феникс 



                                                                                                                                             22. 
Хабаровск

Команды должны правильно оформить  заявочную документацию (заявочный лист в 2х экземплярах,  с подписью и печатью врача). В заявку вносится не более 30  человек , на игру имеет право выходить 20 человек . Возраст участников - не моложе 18 лет, с 14 лет требуется разрешение от родителей, заверенное нотариусом.

Турнир проводиться в один  круг, далее команды разделяются  на две группы, первая группа «Любитель» с 1по 11место, вторая группа «Новичок» с 12 по 22 место. Играют второй круг в своих группах.

Игра длится три периода по 15 минут «грязного» времени, перерыв между периодами 2 – 3 минуты. В случаи ничейного результата пробиваются буллиты, если не хватает арендованного времени для пробития буллитов, засчитывается ничейный  результат. В плей-офф в случаи ничейного результата (не успели пробить буллиты) назначается переигровку матча.
Плей-офф  проводится до двух побед,  в ¼ финала команды разделаются в своих группах 1-8 место, 2-7 место, 3-6 место, 4-5 место, в следующих стадиях плей-офф пары участников формируются по итогам предварительного турнира:  команда занявшая  более высокое место  играют с командой занявшей  более низкое место. 

Соревнования проводятся на хоккейных площадках Промкомплекса № 2, Платинум Арены  и центра развития хоккея Амур.

За 10 минут до начала игры обе команды обязаны подать списки с указанием фамилии, имени и номера игроков, участвующих в матче.

Время и место проведения игр обсуждается коллегиально.

В лиге запрещена силовая борьба.

 Игрокам заявленными за команды лиги А , Б и С первенства г. Хабаровска выступать запрещается.   Игроки, занимавшиеся в ДЮСШ по хоккею с шайбой и мячом,  не имеют право выступать в данном чемпионате.  В случае нарушения данного пункта,  на основании протеста, поданного заинтересованной стороной не позднее следующего понедельника, команде, за которую выступал хоккеист, присуждается поражение со счетом 0 : 5 (без учета заброшенных шайб), за повторное нарушение дисквалификация команды.  Если не состоялась назначенная игра по вине одной из команд – виновной стороне присуждается поражение со счетом 0 : 5 (без учета шайб).  

Вратари могут быть арендованы в пределах лиги, но команда соперников должна не менее чем за 6 часов до начала матча должна быть предупреждена о замене на вратаря из  другой команды, и имеет право отклонить одну кандидатуру.

В случае опоздания одной из команд, судейская бригада вправе задержать начало игры на 15 минут. После истечения этого времени опоздавшей команде присуждается поражение со счетом  0 : 5, что фиксируется в протоколе игры или объяснительной записке судейской бригады и представителя команды.

Во время проведения соревнования предусмотрена дозаявка, сроки оговариваются коллегиально.

 Переходы в другую команду, ранее заявленных игроков в сезоне 2011 -2012., запрещены.

Игроки, не имеющие прописку г. Хабаровска или Хабаровского района,  имеют право выступать в плей-офф, только в том случаи,  если они сыграли в регулярном чемпионате не менее 50 %  игр.
4. Определение победителей. 

За победу команде начисляются 3 очка, за проигрыш  - 0 очков, за ничью по 1 очку, выигрыш по буллитам 2 очка, проигрыш по буллита 1 очко.

                В случае равенства очков у двух или более команд, победитель определяется:

-          по результатам игры между собой;

-          по лучшей разнице забитых и пропущенных шайб во всех матчах;

-          по общей разнице забитых и пропущенных шайб во всех матчах;

-          по наибольшему количеству забитых шайб;

-          по жребию.    

5. Порядок подачи протестов

            Тренеры команд, желая опротестовать результат игры, обязаны немедленно после окончания встречи, предупредить об этом судью и представителя команды соперника. Заявление о подаче протеста фиксируется в протоколе игры. Письменный протест, содержащий ясно изложенные мотивы, подписывается тренером и разбирается на общем  еженедельном заседании представителей команд и главного судьи, перед началом следующего тура. Если протест подаётся из-за игроков, которые возможно не заявлены за команду, сторона подающая протест должна предоставить фото или видео материал, с изображением игрока. 

         Протесты, не оформленные надлежащим образом, не рассматриваются.

         Также не рассматриваются протесты с ссылкой на следующие причины:

-          все случаи определения положения «вне игры»;

-          правильность взятия ворот;

-          определения мест  вбрасывания;

-          факты назначения или не назначения всех видов штрафов.

6. Ответственность за дисциплинарные проступки.

         Ответственность за недисциплинированное поведение отдельных спортсменов, тренеров, представителей участников возлагается на руководителей организации, представляющей команду. Если в результате этих действий игра была сорвана, команде, виновной в срыве игры, засчитывается поражение со счетом  0 : 5 ( без учета шайб). Нарушения отдельных игроков и представителей команд будут рассматриваться в соответствии со спортивным  регламентом КХЛ и правилами игры в хоккей КХЛ 2011-2012гг. Все денежные штрафы  будут заменены на дополнительную дисквалификацию игрока. Инициаторы и участники драк во время матча, будут наказаны дисквалификациями от 2 до 5 матчей.  Удаление применяются, к игрокам в соответствии с правилами игры в хоккей КХЛ 2010-2011гг и составляют  1,5 минуты грязного времени.

Игрок без номера не допускается к игре, номер должен соответствовать протоколу, поданному на матч.  Если не сдан протокол принимающая сторона техническое поражение засчитывается 5:0.  

8. Награждение победителей.

Команда, занявшая первое, второе, третье  место награждаются кубками и медалями

Команды, участвовавшие в турнире награждаются грамотами за участие .

Команды, занявшие первое и второе место группе «Новичок» , обязаны перейти в группу «Любитель» 

9. В случаи не исполнения регламента или решений лиги команда дисквалифицируется с турнира.

10. Принимающая сторона должна: обеспечить матч присутствием  медицинского  работника соответствующей квалификации беспрепятственный доступ болельщиков к просмотру матча, так же предоставить команде гостей раздевалку с душевыми кабинками и прямым выходом на лёд.

11. Матчи должны начинаться  понедельник –пятница с 19-00 до 23-00, суббота с 15-00 до 23-00, воскресенье с 10-00 до 23-00.  Переносы матчей запрещены, матчи должны проходить в соответствии с календарём. Если одна из сторон отказывается играть согласно календаря, команде засчитывается поражение со счетом  0 : 5 ( без учета шайб).

