Протокол
заседания спортивно-дисциплинарной комиссии ХРОО «Федерация хоккея»


Дата и время: 03.03.2016, 19 час. 00 мин.
Место: СЗК «Платинум-Арена»
Присутствовали: Председатель СДК - Президент ХРОО «Федерация хоккея» Ясаков Сергей Сергеевич, 
члены комиссии: главный судья чемпионата Ясаков Алексей Сергеевич, судья Колесников Павел Александрович.
Члены комиссии рассмотрели на заседании официальный протокол матча чемпионата ХРОО «Федерация хоккея» между командами «ДПС» и «Рок-н-Ролла», прошедшего 02.02.2016, протест представителя хоккейной команды «ДПС» Нагорного Е.В., а также рапорт главного судьи Колесникова П.А. и Ясакова А.С. о нарушениях регламента, допущенных командой «Рок-н-Ролла».
Повестка дня:
1. Рассмотрение вопроса о нарушении регламента командой «Рок-н-Ролла». 
В протесте команды «ДПС» указано, что на данном матче в составе команды «Рок-н-Ролла» под №14, №23 и №88 принимали участие игроки, не заявленные за данную команду.
В ходе разбора инцидента указанные доводы нашли свое подтверждение в полном объеме. В рассматриваемом матче в составе команды «Рок-н-Ролла» принимали участие игроки не имеющие права выступать в лиге «Премьер», а именно Меньшов Константин Александрович (заявленный в сезоне 2015-2016 за команду лиги «Любитель» - «Тафгай 2», Федоренко Евгений Андреевич (заявленный в сезоне 2015-2016 за команду лиги «Любитель» - «Фины» и Кириленко Евгений Юрьевич.
Решение:
1. За нарушение п.п. 4.5, 5.4 регламента проведения чемпионата, выразившееся в участии в матче игроков в команде «Рок-н-Ролла», не заявленных в установленном порядке, засчитать команде «Рок-н-Ролла» техническое поражение со счетом 0-5, со снятием 3 очков в рассматриваемом матче. 
2. Засчитать 3 очка в пользу команды «ДПС».
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